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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE ENSINO DE PÓS-
GRADUAÇÃO EM ENGENHARIA QUÍMICA - CAMPUS DIADEMA DA
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO REALIZADA EM 08 DE

OUTUBRO DE 2024

Aos oito dias do mês de outubro de dois mil e vinte e quatro, nesta cidade de Diadema,
à Rua Sao Nicolau, 210, no Online, link de acesso: meet.google.com/opn-ahgq-rmd ,
reuniram-se  os  senhores  membros  do  Comissão  de  Ensino  de  Pós-graduação  em
Engenharia Química - Campus Diadema da UNIFESP, sob a presidência de Fabiana
Perrechil  Bonsanto.  Estiveram presentes  os  membros:  Classius  Ferreira  da  Silva,
Cristiana Maria Pedroso Yoshida, Eliezer Ladeia Gomes, Fabiana Perrechil Bonsanto,
Laura Plazas Tovar, Marilia Gabriela Pereira, Matheus Boeira Braga, Priscilla Carvalho
Veggi,  Rafael  Mauricio  Matricarde  Falleiro,  Tiago  Dias  Martins,  Viktor  Oswaldo
Cardenas  Concha.  Justificou  ausência:  Jose  Ermirio  Ferreira  de  Moraes.  Não
justificaram ausência: Igor Tadeu Lazzarotto Bresolin e Milene Costa Codolo. Tendo os
senhores conselheiros, assinado a folha de frequência e sendo constatado quorum com
11 presentes. Fabiana Perrechil Bonsanto iniciou a reunião passando os seguintes
INFORMES:  1.1  Visita  da  Pró-Reitoria  -  19 de  setembro:  a)  Plataforma de
pesquisa  da  Unifesp;  b)  Portal  de  Egressos;  c)  Assinatura  do  Scival  (verba  RTI
Fapesp) - assinatura em fase final; d) Novo Programa de Internacionalização da Capes
(Capes  Global)  -  20  redes  de  pesquisa  no  Brasil  (atração  de  pesquisadores
estrangeiros); e) Editais de professores visitantes (1 vaga por PPG); f) Editais Finep;
g) Cartão PROAP;  h) Verbas RTI  Fapesp -  proposta de descentralizar/  aumentar
número de projetos. 1.2 Informes CPGPq - 26 de setembro: a) Vagas abertas para
representantes discentes; b) Oportunidade de mobilidade e cooperação científica -
02/10 das 9h às 12h; c) Roda de conversa sobre estudantes com dislexia - 15/10 das
10:30h às 12h; d) Bancas de heteroidentificação - maior número de alunos que se
autodeclaram como pertencentes às ações afirmativas do que bancas solicitadas; f)
Portal  de  egressos  -  será  lançado  no  1º  semestre  de  2025;  g)  Moodle  da  Pós-
Graduação - integrado ao SINOPG; h) PIBPG - resultado divulgado no dia 26/09. 1.3
Informes da CaPGPq - 18 de setembro: a) Recoleta 2021-2022 – prazo até o dia
23/09 para alterar  os  quantitativos;  b) Novo Programa de Internacionalização da
Capes em substituição ao Capes Print; c) Resolução dos EMUs - texto padronizado
para regulamentação dos EMUs; d) Formulário de pedido de bancas - o formulário foi
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atualizado e deve ser preenchido com todas as informações dos membros da banca.
1.4  Informes  do  PPG-EQ:  a)  Ingresso  dos  alunos  regulares  -  finalização  das
matrículas; b) Atualização das normativas - reunião extraordinária no dia 21/10; c)
Programa GCUB -  197 inscritos –  foram selecionados 6 candidatos (GCUB fará a
classificação); d) Fórum do PPG-EQ - apresentação do diagnóstico e Planejamento
Estratégico do PPG-EQ -novembro/2024; e) Divulgação do edital de aluno regular (até
dia 14/11) - 2 inscritos até o momento; f) Recredenciamento dos docentes que se
recredenciaram em 2020. ORDEM DO DIA: 1. Aprovação da ata da 8ª reunião
Ordinária de 2024. Deliberação: Ata aprovada com 1 abstenção e votos favoráveis
dos demais. 2 Pedido de Coorientação. Deliberação: Aprovada a coorientação da
Profa. Dra. Juliane Viganó (USP) aprovado com 1 abstenção e votos favoráveis dos
demais.  3  Pedido  de  Defesa  -  Aluno:  Vinicius  Seferian  Scheffer  Machado.
Deliberação: Aprovadas, por unanimidade, a banca de defesa como indicada e nova
prorrogação de  prazo  para  defesa  até  15/11/2024.  4 Composição da Comissão
Eleitoral para as eleições da coordenação do PPG-EQ. Deliberação: Não houve
candidatos.  A  coordenação fará  a  indicação e  aprovação por  e-mail.  5 Bolsistas
CAPES-DS com vínculo empregatício. Deliberação: Retirado de pauta. A questão
será  discutida  na  reunião  extraordinária  no  dia  21/10.  6  Resultado  edital  de
docente  colaborador.  Deliberação:  Aprovado,  com  8  votos  favoráveis,  o
credenciamento dos 2 primeiros colocados a partir de janeiro/25: Romilda Fernández
Felisbino e Carlos Alexandre. Nada mais havendo a tratar, para constar, eu, Eliane
Domingos Martins, secretária/assessora, lavrei a presente ata que, após aprovada,
será  assinada  por  mim  e  pela  Srª  Presidente.  ATA  APROVADA  NA  SESSÃO
ORDINÁRIA MENSAL/EXTRAORDINÁRIA DO DIA 06 DE NOVEMBRO DE 2024.

 
 

 Fabiana Perrechil Bonsanto
Docente (titular)

Presidente da Comissão de Ensino de Pós-graduação em Engenharia Química - Campus
Diadema
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 Eliane Domingos Martins
Secretária/Assessora da Comissão de Ensino de Pós-graduação em Engenharia Química -

Campus Diadema
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